

## 新春走基层

年味浓人气旺消费足

## 我市商街商圈春节消费市场活力满满

本报讯 马年新春，太行泉城张灯结彩、暖意融融，多地人流如织、烟火升腾，暖意与商机双向奔赴。各大商街商圈以新业态赋能、新场景引流、新体验留客，推动“文商旅体健”深度融合，让市民和游客在热闹年味中，感受城市发展的蓬勃脉动与强劲活力。

“妈妈快看，哪吒有三头六臂。”正月初二傍晚，襄都区天一广场上，8岁的乐乐拽着妈妈的手兴奋地指向巨型花灯。这个春节，天一广场打造的“哪吒”“牛郎织女”等主题花灯“出圈”，日均吸引上万人次前来拍照打卡。商场内外，年味扑面而来：舞狮巡游队伍踏着鼓点在商场内穿行，引得消费者纷纷驻足喝彩；身着红袍、手持金元宝的“财神爷”穿梭在人群中，派送新春祝福；各大商家顺势发力，推出满减、折扣、赠礼等多样化优惠活动，精准对接消费需求，让消费者尽享实惠。

天一城梧桐街在春节前焕新重启，实现从传统商业街到沉浸式城市会客厅的蜕变，成为新春消费的新地标。春节期间，街区推出“口若悬河”“指东看西”等趣味NPC打卡活动，市民和游客赢得挑战即可获取“银票”，在街区消费享受优惠。活动将互动感与趣味性拉满，吸引大批群众参与。据统计，除夕至正月初二，天一广场累计客流量突破10万人次，同比增长30%，餐饮店铺翻台率达300%以上，彰显出强劲的消费韧性。

春节假期，位于百泉鸳鸯景区的京南后海商业街成为“甜度超标新春漫游计划”的重要打卡片区，身着古装的NPC值守在街区各个打卡点，与市民和游客沉浸式互动、温情合影，欢声笑语遍布街区每个角落。鸳鸯泉畔光影绰绰、晚风习习，花船演绎精彩纷呈、氛围感拉满，火锅店

内热气蒸腾、暖意融融，美食与美景相伴，休闲与惬意共生，勾勒出新春消费的温暖图景。

广场上，自行车展销区同样人气爆棚，平乡、广宗近30家自行车、童车企业携主打产品亮相，吸引众多市民驻足咨询、试骑选购，销售人员忙得不亦乐乎。“我们持续推动京南后海街区业态扩容升级，不断丰富消费场景，全力满足市民多样化、品质化消费需求。”百泉鸳鸯景区相关负责人王亚斌表示，春节期间以来，街区日均客流量约1万人次，消费热度持续攀升。

欧式街区披上“中国红”，兼具颜值与年味。在省级旅游休闲街区——南和澳林城市之窗，新春热潮一浪高过一浪。2月14日，南和区时光蜜语集体婚礼启幕，商户联动精心布置爱情主题陈列，让浪漫氛围遍布街区每个角落。市民和游客在专属花墙前定格甜蜜瞬间，在天幕街看裸眼3D天幕循环播放，感受科技与浪漫的交织。

“大年初二至初七，每晚定时推出惠民演出，丰富市民春节生活，推动县域商业品质提档升级。”澳林城市之窗项目总经理包能祥介绍。立足县域消费需求，澳林城市之窗以场景化、沉浸式体验提升吸引力，春节期间，日均客流量突破1万人次，部分热门餐厅排队时长超过一小时，县域消费潜力得到充分释放。

升腾的烟火气，折射出经济的强劲韧性与无限潜力。随着商街商圈消费场景的持续焕新与服务能级的不断提升，我市正以更加开放、更加多元的姿态，将节日的“高人气”转化为全年发展的“强底气”，为跨越提升发展注入源源动能。

(记者 王芳)

## 泉城扁鹊堂

本报讯 “我要一杯红枣莲子桂圆奶茶。”

“给我来两杯红糖姜枣茶。”

2月19日，记者走进泉城扁鹊堂好南关旗舰店，不少游客正在点单区购买心仪的养生饮品。

“这些饮品外观看上去和奶茶无异，细品却有一股香味沁人心脾。”店铺负责人王海燕介绍，今年春节，他们推出的红枣莲子桂圆奶茶和人参乌龙茶很受欢迎，仅大年初一当天店里的中药代茶饮、奶茶等特色产品销售量就突破300单。

在中医文创体验区，一桌分装好的中药材散发出阵阵清香，许多游客正在体验亲手制作蕴含中医智慧的香囊。

市民刘洁和女友在工作人员引导下，把藿香、薄荷叶、陈皮等中药材碾碎，装进挑选好的香囊袋中，一个药香四溢的提神醒脑香囊就完成了。他一边兴奋地展示着自己的作品，一边说：“自己动手做香囊，比直接买成品有意义多了，既能了解传统中医药文化，又能把这份‘健康’带回家，这种体验非常棒！”

为了让中医药文化的“静态知识”实现

## 旅游新体验

活化传承，好南关旗舰店把中医特色诊疗与中医药文化传承联动起来，同时推出适合年轻人口味的中药代茶饮、中医文创产品，为游客带来全新体验。

当天，记者看到不少游客在义诊区排队等候名医把脉。店铺内还特别设置了“智能养生角”，AI经络检测吧会根据游客诉求生成个性化调理方案，吸引了不少年轻游客前来体验。“能在游玩中沉浸式感受养生智慧和中医魅力，真是不虚此行。”山西省游客李婉瑶开心地说。

“中医药作为中华民族的文化瑰宝，蕴含着丰富的人文精神与独特的健康理念。”王海燕说，新的一年，好南关旗舰店将进一步整合金银花、金花葵、金线莲等邢台本地名优特产、特色农产品，着力打造中医药传承创新基地，药食同源产品研发基地。

据悉，春节期间，主城区所有泉城扁鹊堂正常营业。为更好满足市民和游客多元化消费需求，泉城扁鹊堂好南关旗舰店、市中医医院旗舰店等店铺推出养生茶饮供游客免费品尝，安神香囊、养生茶包、中草药手工皂等文创康养产品还有限时专属优惠。

(记者 马维勇)

**本报讯** 2月16日，市委副书记、市长刘文萍在市公安局情指中心看望慰问春节期间值班值守公安干警，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要训词精神，全面落实省委、省政府安排部署，坚持为民服务，守护万家灯火，全力保障人民群众平安祥和过春节。市领导于海峰一同慰问。

又逢一年除夕夜，万家灯火共团圆。除夕当晚，刘文萍来到市公安局情指中心，向节日期间坚守岗位的公安干警，向默默支持他们工作的家人致以新春祝福和亲切问候，对大家闻令而动、昼夜奋战、舍小家顾大家的奉献精神给予充分肯定，并通过指挥系统实时察看重点区域安全防控等情况，听取相关工作汇报。刘文萍指出，春节是万家团圆的美好时刻，更是平安建设的关键节点，希望全体公安干警继续发扬优良作风，保持“时时放心不下”的责任感，守住社会大局安全稳定防线。要全力维护社会治安，紧盯人员密集场所、治安重点区域，综合运用视频监控、无人机飞巡、车巡骑巡步巡等“人防+技防”手段，强化巡逻防控，依法打击震慑，营造平安有序的社会环境。要严格管控烟花爆竹，聚焦重点时段，广泛开展烟花爆竹管控宣传引导，严厉打击违法违规生产、销售、储存、运输烟花爆竹等行为，保障群众生命财产安全。要凝聚工作合力，建立协调联动和资源共享机制，整合自然资源、环保、城管等部门资源，统筹公安干警、属地干部、基层党组织等人员力量，织密安全防控网络，用干部的辛苦指数换取群众的平安指数，切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

市政府秘书长张立军，市公安局相关负责同志参加。(记者 谢霄凌 通讯员 杨佳希)



## 太行开山鼓 擂响新春文旅曲

2月18日，信都区峡谷群景区山巅，身着喜庆服饰的锣鼓队擂响开山鼓，鼓声雄浑、气势如虹，瞬间点燃现场氛围，将游客带入太行山的壮阔新春盛宴中。

(霍红军 葛立江 摄)